
Harry Potter insygnia Śmierci

jednokrotnej odpowiedzi

Poziom trudności: Średni

1. kto uratował Harry'ego z sadzawki?

A - Hermiona

B - Ron

2. Co było w sadzawce w lesie?

A - miecz Gryffindora

B - horkruks

3. Kiedy urodził się James Potter?

A - 27 marzec 1960

B - 31 lipiec 1980

4. Jak brzmi idea śmierciożerców?

A - Nas wszystkich zniczszy śmierć

B - Śmierć będzie ostatnim wrogiem, który zostanie zniszczony

5. Dokończeniem tekstu: W tym miejscu, nocą 31 pażdziernika 1981 roku, stracili życie Lili i

James Potterowie. ich sym, Harry, jeste jedynym czarodziejem, który przeżył Mordercze

Zaklęcie. Ten dom, niewidzialny dla mugoli, pozostawiono w ruinach jako...

A - ...pomnik pamięci po Potterach i aby przypominał o przemocy, która rozdarła ich

rodzinę

B - ...ładny wystruj tej historycznej doliny

6. Jaki był plan by przenieść Harry'ego do Nory?

A - By wyleciało z domu 7 Potterów

B - By przeprowadzic go tam na pieszo w wyglądzie zwykłych mugoli

7. Kto przybył do domu Dursley'ów by pomóc Harry'emu?
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A - Ron, Hermiona, Fred, George, Bill, Artur Weasley, Szalonooki Moddy, Tonks,

Lupin, Fleur, Kingsley, Hagrid i Mundungus Fletcher

B - Tonks, Lupin, Fred, George, Ron, Hermiona, Kingsley, Ginny, Hagrid, Mundungus

Fletcher, Artur Weasley, Fleur, Szalonooki Moddy, Bill

8. Co ma na sobie każdy czarodziej który nie ukończył jeszcze 17 lat?

A - Namiar

B - Czujnik

9. jak wyglądał eliksir wielosokowy z włosem Harry'ego

A - jak smarki

B - byl przezroczysty o troche złotawym zabarwieniu

10. Kto zamieniał się w Harry'ego?

A - Ron, Hermiona, Fred, George, Fleur, Mundungus Fletcher

B - Bill, Szalonooki, Fleur, Ron, Hermiona, Lupin

11. Kto jest stwórcą mapy Huncwotów?

A - Lunatyk&lt;Remus Lupin&gt; Rogacz&lt;James Potter&gt; Łapa&lt;Syriusz

Black&gt; Glizdogon&lt;Peter Pettigrew&gt;

B - Harry, Ron, Hermiona, Ginny

12. jak nazywał się wilkołak?

A - Greyback

B - Scabior

13. Jak i gdzie zginął Glizdogon?

A - Dom Malfoy'ów, przebity mieczem

B - Dom malfoy'ów uduszony zelazną ręką

14. Co spowodowało atak dementorow w miasteczku po tym jak Harry udał się tam w

pelerynie niewidce?
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A - Horkruks zawieszony na jego szyi

B - Horkruks znajdujacy sie w kieszeni spodni harry'ego

15. kto zabił Bellatriks?

A - Molly

B - Neville
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Harry Potter insygnia Śmierci

jednokrotnej odpowiedzi

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. A

4. B

5. A

6. A

7. A

8. A

9. B

10. A

11. A

12. A

13. B

14. A

15. A
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